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OAHFIEXTIA THN AZOAANEIA

2HMANTIKO! AIABAZTE KAl THPEITE

M1V XPNOIUOTIOINCETE TN CUOKEL, S1aBACTE AUTEC
TIc 0dnyiec yla Tnv ac@diela. Quidte Tic 0dnyieg
O€ KOVTIVO ONEI0 yla MEANOVTIKH avagopd.

Autéc ol odnyiec kal n cuokeur TepIAapBavouy
ONUAVTIKEC TIPOEIOOTIOINCEIG OXETIKA ME TNV
a0@AAELQ, TIC OTIOIEC TIPETIEL VA TNPEITE 0 KABE
nepintwon. O KATaokevaoTh Oev PEPEL Kapia
€uBlvn yla TN YN TAPENON AUTWV TWV odnylwv
ao@aleiag, yia akatdAAnAn xprion TNG CUOKEUNG
N AavBacpévn pubuion Twv XelpLoTnpiwv.

A\ Ta moAO pikpd maudid (0-3 €Twv) mpémel va
Slatnpouvtal pakpld anod tn cuokeur. Kpatnote
Ta MIKPA Tadid (3-8 Twv) Hakpld anmd N CUCKEUN
EKTOC €dv emtnpouvtal dlapkws. H ocuokeun
pmopel va xpnoipomnoinBei amd nmaidid nAikiag 8
ETWV Kal Avw 1 ATOMA MPE MEIWMEVEG OWHATIKEG,
alodONTNEIOKEG 11 SlavonTIKEG IKAVOTNTEG N ME
ENeEIPN eumelpiag Kal yvwong TNG OUOKEUNG,
€pooov Ppiokovtal umd emtApnon R €xouv
AaPel obnyiec OXeTIKA WE TNV ac@AA XPron
TNG OUOKEUNC Kal KATAVOOUV TOou¢ KIvOUVOUC
mou ouvemndyetal.  Ta maildid amayopegveTal va
mai(ouv pe tn cuokeun. Epyaocieg kaBapiopou kal
OLVTNPENONGTOU XPROTN SV TTPEMEL VA eKTEAOUVTAL
amo madld Xwpig emTrpnon.

A\ TIPOEIAOMOIHZH: Av ot mépTa A Ta Adotixa
NG MOPTAC Eival KATECTPAUMEVA, O PoUPVOC dev
TIPETTEL va AEITOUPYED €wg OTOU EMIOKEVAOTED -
KivOuvoc Tpavuatiopou.

A\ MPOEIAOMNOIHZH: Ta uypd kat Ta TPdPIua Sev
Tpénel va Beppaivovtal o oppaylopéva doxeia
- kivbuvog ékpnénc. H Béppavon po@nudtwv
OTO POUPVO MIKPOKUMATWY UITOpPEl va odnynoel
o€ KaBuoTeEPNUEVO EKPNKTIKO BPACUO, CUVETIWG
nipénel va Sivete peyain mpoooxn otav xelpileote
10 O0XEiO - KiVOUVOC EYKAUUATWV.

A\ Mnv oteyvivete TpOQIUA | polXa, OUTE va
OTEYVWVETE HAEINAPLA, TTAVTOPAES, GPOUYYApLa Kal
mapopola - kivbuvog mupkayldg. ‘Otav {eotaivete
TPOPIUa ce TAACTIKA R Xaptiva O&oxeia, va
TIAPAUEVETE OE EMPUAAKT OTO POUPVO - KivOuvog
TTUPKAYLAG.

To neplexdbuevo amd Ta MPMIUMEPO Kal Ta
Baldkia yia pwpd npémel va avadevetal i va
QVOKIVEITAL Kal va eAéyxetal n Beppokpacia tou
- Kivduvog eykavpato¢. Mnv (eotaivete auyd o€
TOO@AL Kal OAOKANpa Bpacuéva avyd - Kivduvog
ékpnéng.

Xpnolporoleite povo e€apTtripata KataAAnAa
yla OUPVO UIKPOKUUATWY. Mnv XpnoluomolEite
METAAAIKA doxeia - KivOuvog TpaupaTIouOoU.

A\ - Na xpnolponoleite HOvo 10 BePUOUETPO
TTOU CUVIOTATAL YId AUTO TO POUPVO - Kivduvog
TTUPKAYIAC.

AN Av mapayBei karvog, oBAROTE i BYAATE TO @I
TNG OUOKEVNG amod Tnv mpila kal SlatnpAoTe TNV
TOPTA KAEIOTA TIPOKEIUEVOU VA TIEPLOPIOTOUV Ol
PAOYEC.

Av n ouokeun eykataotabsi oe OYPocg
peyoAutepo amd 850 mm amd 1o Odmedo,
TPEMel va @pPovTi(ete va pnv petatomifetal o
TTEPLOTPEPOPEVOC OIOKOC KATA TNV aPaipeon Tou
Soxeiou - kKivduvo¢ TpavpaTIouoU.

A\ Mn XPnOIUOTIOIEITE TO POUPVO HIKPOKUUATWY
yla Babu tnyavioua, eneidn n Oeppokpacia tou
AadloU bev eNéyxeTal.

ENITPENMOMENH XPHZH

A\ NMPOIOXH: H ocuokeury Sev mpoopiletal va
XPNOIMOTIOLEITAl HECW EVOC EEWTEPIKOU SIAKOTTN,
omw¢ €évag xpovodlakomtng 1R &exwplotol
OUOTHHATOC TNAEXEIPIOUOU.

H ocuokeun autn €xel oxedlaoTeil yla OIKIOKA
XPNon KaBwg Kal yla TmapoUoLlEG XPHOEIG OTIWG:
KOU(IVEC TTPOCOWTTIKOU O€ KATAOTHUATA, YPAPEia
Kal AANOUC XWPOUC Epyaciag aypoKTAUATA, amd
mieAdteg o€ Eevodoxeia, LoTéN, bed & breakfast kai
AANOUC XWPOUG KATOIKIAG.

A\ H ouokeun Sev poopiletal yia emayyeENUATIKA
Xxpnon. Mnv xpnolpormoleite TN OUOKeu O€
eEWTEPIKO XWPO.

ErKATAXTAZH

A\ O Xe1plopd¢ Kal N £yKATAoTAoH TNG CUOKEUNC
Pénel va yivovial amd Vo 1} TEPIOOOTEPA
dtopa - Kivbuvog Tpaupatiopol. Xpnoluomoleite
TMTPOOTATEVTIKA YyAvTia yla TO dAvolyua 1TNng
OUOKELAOIag Kal TNV eykatdotaon - Kivduvog
Koyiuatoc.

A H eykatdotaon, n ovvdeon NG MAPOXAS
vePOU (e@bdoov mpoPAénetal) KabBwg Kal ol
NAEKTPIKEG OUVOEDEIG KAl ETTIOKEVEG TIPETIEL VA
TIPAyUATOTIOIoUVTAL artd €EEISIKEVPEVO TEXVIKO.
Mnv emokevdleTe Kal UNV avTikaBloTtdte Kavéva
€€ApTNUa TNG OUOKEUNG, EKTOG €AV ava@EpETal
pNTa oto gyxelpidlo xpnone. Kpatnote ta maidid
MOKPIA armd TO XWwpPo gykataotaons. Metd anod
TNV amocUOKeVaoia TNG oUOKeUNng PePfaiwdeite
ott bev €xel mpokAnOei (nud oe autv Katd
N MeETAPOpPd. Xe TmepIMTwon MPORANUATWY,
EMIKOIVWVAOTE ME TOV avTIMPOOWTIO N ME TO
TUAMA TEXVIKAG UTTOOTHPIENG TTEAaTWwV. MEeTd TNV
€YKATAOTAON, TA UAIKA OUOKevaciag (MAAOTIKA,
@eNICOA, KAL) TPETEL VA QUAACCOVTAL HAKPLA aTTd
Ta madid - Kivduvog acpuéiag. H cuokeun mpémel
va amoouvdéstal amd TNV NAEKTPIKN Tpopodoaoia
Tiplv and KABe epyacia eykatdotaong - kivduvog
nAekTpomAnéiag. Katd tnv eykatdotaon,
BePaiwbeite o611 dev €xel mpokAnBei (nuid oto
KaAwd10 Tpopodoaiag amd tn cUoKEUN - KivOuvog
TUPKayldg n nAektpomnAnéiag. Evepyomolnote Tn
OUOKEUN JOVOo 6Ttav oAokKANpwOEi n eykatdotaon.
A\ Auti n ouokeunp mpoopiletal yia XpRon
EVTOIXIOMEVN. MnVv XPNOIUOTIOIEITE TN OUOKEUN




otav Oev eival evtolXiIopévn | O€ VTOUAATL M€
mopTa.

Metd amd TNV AMOCUOKEVACIa TNG OCUOKEUNG,
BePaiwbeite o611 n TMOPTA TNG OUOKEUNG
KAgivel owotd. e mepimtwon mPORANUATWY,
ETTIKOIVWVNOTE UE TOV AVTITPOOWTIO I UE TO TUR A
TEXVIKNG UTTOOTAPLENG TIEAATWV.

HAEKTPIKEZ NMPOEIAONOIHZEIX

M\ Npénel va gival Suvaty n amoovvdeon TN¢
OUOCKEUNG amd TNV NAEKTPIKA Tpogodocia e
agaipeon tou @I¢ €av n mpila gival TpoofBdaciun
N ME XPHon Tou MOAUTIOAIKOU SIOKOTTN TTOU €XEL
eykataotabei mpwv and tnv mpila cOPPWva pe
Ta €0VIKA MPOTUTIA NAEKTPIKAC ACPAAEIAC KAl N
ouokeun Tpémnel va Slabétel yeiwon ue Bdon ta
€Ovika mpdtuna acaheiag.

A Mn xpnowonoleite Kahwdia TPoEKTAONC
(umahavtéleg), moAumpila i mpooappoyeic. Metd
TNV oAoKAjpwon TNG eykatdotaong, Oev MPETEl
va eivat duvati n mpocfacn ota NAEKTPIKA
e€aptuata. Mnv XpNnOIUOTIOIEITE TN OUOKEUR
otav €iote Bpeypévol | pe yupva modia.  Mn
XPNOIUOTIOINOETE TN OUOKEUN €AV £Xel pOapei To
NAEKTPIKO KAAWSIO 1 TO PIg, €AV Oev AelTOUpPYEI
KAVOVIKA, €Qv €xel TIECEL 1) €AV €XEL UTTOOTEL AAAN
({nua.

A\ Edv 10 kaMwdlo Tpoodooiac éxel UTOOTE(
(nud, mnpémel va avtikataotabsi amdé  Tov
KATAOKELAOTH, TOV  avTUMPOOWNO  TEXVIKAG
umooTNPIENE 1} AANa KaTapTIoHéVA ATOUA, WOTE
va amogeuxBouv TuYXOV Kivduvol - Kivouvog
nAekTpomAnéiac.

KAOAPIZMOZX KAI XYNTHPHZH

A\ TIPOEIAOMOIHZH: Ot epyaoisc oépPic A
EMIOKEVUNG 1OV TePINapBAvouv TNV agaipeon
KOAUUMATWY TTOU TTAPEXOUV TTIPOOTACIA amd Tnv
€kOeon oOTnNV evépyelad TwV HUIKPOKUUATWY Egival
emkivduvo va ektehovlvtal and AAa dtopa mmAnv
TWV €EEIOIKEVUEVWV TEXVIKWV.

A\ Eqv o @oupvog Sev Siatnpeital kabapac,
urmopel va @Bapouv ol em@AVEIEC TOU, ME
armotéAeopa  va  pewBei n Sdpkela  (wNAC
TNG OUOKEUNG Kal va TPOKANBouv emikivOuveg
KATOAOTAOEIC.

A\ Mpénel va kaBapilete To PoUPVO TAKTIKA Kal
VA OTTOUOKPUVETE TUXOV UTTOAEIUATA TPOPIUWV.
A\ TIPOEIAOMOIHZH: Mpwv and omoladAmote
gpyaoia ouvtipnong, BePaiwbeite 6T n cuokeun
gival ofnotnA kat anmoocuvdedepévn amod 1o diktuo
Tpoodoaciag MoTE PNV XPNOIUOTIOIEITE CUOKEVEG
KaBapiopoL pe atuod - Kivouvog nAektpomAndiac.
ANOPPIVYH YAIKQN XYZKEYAZIAZ

Ta uNIkd NG ouokevaoiag gival 100% OVAKUKAWOIUA KAl (pEPOUV TO
oUPBOAO TNG AVAKUKAWONG 057,2, . ZUVEnwE, Ta S1a@popa UAIKA CUCKEVATIAG
TIPEMEL va  amoppintovtal umelBuva Kal HE TIANPN CUUUOPPWON
TWV KAVOVIOUWV TWwV TOTIIKWV apXwv Tou Olémouv tnv améppupn
QATMOPPIUHATWY.

ANOPPIWYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN XYZKEYQN

H ouokeunn autf é€xel Kotookevaotei amd  OVOKUKAWOIPA 1
EMAVAXENOIMOTOOIHA UAIKA. ATToppiPTe CUUPWVA UE TOUG TOTIIKOUG
KAVOVIOUOUG TiEpi amoppiPng Twv amoppidudtwy. lMNa mepaitépw

TANPOYOPIEG OXETIKA UE TNV emefepyaoia, TNV avdAKTNOn Kal Ttnv
AVOKUKAWON TWV NAEKTPIKWY OIKIOKWY CUOKEUWY, EMIKOIVWVAOTE LE TIG
APHOSIECG TOTIKEG APXEG, TNV UTINPECIA CUANOYNG OLKIAKWY AmTOBARTWY
| To Katdotnua amd omou ayopdoate autd To mpoidv. AUt n
OUOKEUN QPEPEL ONUAVON CUUPWVA LE TNV EVPWTTAIKN odnyia 2012/19/EE
OXETIKA PE Ta amoBAnTa e18WV NAEKTPIKOU KAl NAEKTPOVIKOU e£0TTAIOOU
(AHHE). E€ao@alilovtag Tn owoTh amoppiPn autol Tou TTPOIOVTOC,
Ba Bonbrioete otnv amotpomnn Twv mMOavd PAABEPWVY CUVETEIWVY YA TO
mepBAaNov kat Tnv avBpwmivn uvyeia. To cupBolo E TTAVW OTO TIPOIOV
N ota éyypa@a mou To ouvodeVoUV UTTOSEIKVUEL OTL QUTH N CUOKEUN
Sev umopei va BewpnOei olkiakd amoppiupa. Avti yi' autd, Ba mpémel
va mapadobei 0to KatdAAnAo onpeio TEPIGUANOYHC YIa TNV AVAKUKAWGN
NAEKTPIKWY KAl NAEKTPOVIKWV £€APTNUATWV.

|
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NORME DI SICUREZZA
IMPORTANTE:DA LEGGERE EOSSERVARE

Prima di utilizzare |'apparecchio, leggere le
seguenti norme di sicurezza. Conservarle per
eventuali consultazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi
impropridell'apparecchio o da errate impostazioni
dei comandi.

A\ Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei
bambini di eta inferiore a 3 anni. Senza la
sorveglianza costante di un adulto tenere anche
I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini di eta
compresa tra 3 e 8 anni. | bambini di eta superiore
agli 8 anni, le persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali e le persone che non
abbianoesperienza o conoscenzadell'apparecchio
potranno utilizzarlo solo sotto sorveglianza, o
quando siano state istruite sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi del
suo utilizzo. | bambini non devono giocare
con l'apparecchio. | bambini non devono
eseguire operazioni di pulizia e manutenzione
dell'apparecchio senza la sorveglianza di un
adulto.

A\ ATTENZIONE: Se la porta o le guarnizioni
sono danneggiate, prima di riutilizzare il forno
€ necessario farlo riparare per non incorrere in
lesioni personali.

A\ ATTENZIONE: Non riscaldare alimenti o liquidi
in contenitori sigillati, per evitare possibili rischi
di esplosione. Il riscaldamento delle bevande pud
causare un'ebollizione tardiva; prestare la dovuta
attenzione nel maneggiareirecipientionde evitare
rischi di ustioni.

A\ Non utilizzare I'apparecchio per asciugare
alimenti o capi di abbigliamento o per riscaldare
cuscini termici, pantofole, spugne e oggetti simili;
queste operazioni potrebbero creare rischi di
incendio. Durante il riscaldamento di alimenti in
contenitori di plastica o carta, sorvegliare il forno
per evitare il rischio di incendi.

A\ Quando si riscaldano biberon o vasetti di
omogeneizzati, agitare o mescolare il contenuto




e controllare la temperatura prima di servirli, per
evitare rischi di ustioni. Non riscaldare le uova
nel guscio o le uova intere gia cotte, perché
potrebbero scoppiare.

A\ Utilizzare soltanto utensili adatti ai forni a
microonde. Non utilizzare contenitori metallici per
evitare il rischio di lesioni.

A\ Utilizzare soltanto sonde per la temperatura di
tipo raccomandato per il forno in questione per
evitare il rischio di incendio.

A\ Se si nota del fumo, spegnere il forno o
staccare la spina di alimentazione e tenere lo
sportello chiuso per evitare possibili fiammate.
A\ Se l'apparecchio @ installato a un'altezza di
oltre 850 mm dal pavimento, fare attenzione a non
spostare il piatto rotante durante I'estrazione del
contenitore, per evitare possibili rischi di lesioni.
A\ Non usare il forno a microonde per cucinare
piatti fritti perché & impossibile controllare la
temperatura dell'olio.

USO CONSENTITO

A\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo
esterno o un sistema di comando a distanza
separato.

A\ L'apparecchio & destinato all'uso domestico
e ad applicazioni analoghe, quali: aree di cucina
per il personale di negozi, uffici e altri contesti
lavorativi; agriturismi; camere di hotel, motel, bed
& breakfast e altri ambienti residenziali.

A\ Questo apparecchio non & destinato all'uso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio
all'aperto.

INSTALLAZIONE

A\ Per evitare il rischio di lesioni personali,
le operazioni di movimentazione e installazione
dell'apparecchio devono essere eseguite da
almeno due persone. Per le operazioni di
disimballaggio e installazione utilizzare i guanti
protettivi per non procurarsi tagli.

A\ L'installazione, comprendente anche eventuali
raccordi per I'alimentazione idrica e i collegamenti
elettricii, e gli interventi di riparazione
devono essere eseguiti da personale qualificato.
Non riparare o sostituire qualsiasi parte
dell'apparecchio se non espressamente richiesto
nel manuale d'uso. Tenere i bambini a distanza dal
luogo dell'installazione. Dopo aver disimballato
I'apparecchio, assicurarsi che non sia stato
danneggiato durante il trasporto. In caso di
problemi, contattare il rivenditore o il Servizio
Assistenza. A installazione completata, conservare
il materiale di imballaggio (parti in plastica,
polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini
per evitare il rischio di soffocamento. Per evitare
rischi di scosse elettriche, prima di procedere
all'installazione scollegare l'apparecchio dalla rete
elettrica. Durante l'installazione, accertarsi che
I'apparecchio non possa danneggiare il cavo di

alimentazione e causare cosi rischi di scosse
elettriche. Attivare l'apparecchio solo dopo avere
completato la procedura di installazione.

A\ Questo apparecchio & realizzato per
I'installazione a incasso. Non utilizzarlo per
l'installazione libera o all'interno di un mobile
chiuso.

Dopo aver disimballato I'apparecchio, accertarsi
che lo sportello dell'apparecchio si chiude
correttamente. In caso di problemi, contattare il
rivenditore o il Servizio Assistenza.

AVVERTENZE ELETTRICHE

A\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa
€ accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, I'apparecchio
deve essere messo a terra in conformita alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

A\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple
o adattatori. Al termine dell'installazione,
i componenti elettrici non dovranno piu
essere accessibili all'utilizzatore. Non utilizzare
I'apparecchio quando si &€ bagnati oppure a piedi
nudi. Non accendere l'apparecchio se il cavo
di alimentazione o la spina sono danneggiati,
se si osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio e caduto o e stato danneggiato.

A\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
deve essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato
o da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

PULIZIA E MANUTENZIONE

A\ ATTENZIONE: & pericoloso per qualunque
persona non qualificata effettuare operazioni
di assistenza o riparazione che comportino la
rimozione dei pannelli di copertura, in quanto
tali pannelli forniscono la protezione necessaria
contro I'energia delle microonde.

A\ La mancata esecuzione delle operazioni di
pulizia periodiche pud provocare deterioramenti
della superficie, che possono influenzare
negativamente la durata dell'apparecchio e
causare situazioni di pericolo.

A\ Pulire regolarmente il forno ed eliminare di
volta in volta i residui di cottura.

A\ ATTENZIONE: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi chel'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica; inoltre, non usare in
nessun caso pulitrici a getto di vapore.
SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed & contrassegnato
dal simbolo del riciclaggio 057,5 . Le varie parti dell'imballaggio devono
pertanto essere smaltite responsabilmente e in stretta osservanza delle
norme stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto e stato fabbricato con materialericiclabile oriutilizzabile.
Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in materia. Per
ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il riciclaggio degli




elettrodomestici, contattare l'ufficio locale competente, il servizio di
raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il prodotto e stato
acquistato. Questo apparecchio & contrassegnato in conformita alla
Direttiva Europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE). Provvedendo al corretto smaltimento del prodotto
si contribuira ad evitare potenziali conseguenze negative sull'ambiente
e sulla salute umana. Il simbolo g sul prodotto o sulla documentazione
di accompagnamento indica che questo prodotto non deve essere
trattato come rifiuto domestico, ma deve essere consegnato presso
I'idoneo punto di raccolta per il riciclaggio di apparecchiature elettriche
ed elettroniche.

PT |
INSTRUCOES DE SEGURANCA

E IMPORTANTE QUE LEIA E RESPEITE
ESTAS INSTRUCOES

Antes de utilizar o aparelho, leia estas instrugoes
de seguranca com atencdo. Guarde-as por perto
para consulta futura.

Estas instrucdes e o préprio aparelho possuem
mensagens importantes relativas a seguranca, que
deve ler e respeitar sempre. O fabricante declina
qualquer responsabilidade pela inobservancia das
presentes instrucdes de seguranca, pela utilizacao
inadequada do aparelho ou pela incorreta
configuracao dos controlos.

A\ As criancas até aos 3 anos deverdo manter-
se afastadas do aparelho. As criancas entre os
3 e os 8 anos devem ser mantidas afastadas
do aparelho, exceto se estiverem sob supervisao
permanente. Este aparelho pode ser utilizado
por criancas a partir dos 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e
conhecimento, desde que estejam sob supervisao
ou tenham recebido instru¢des quanto a utilizacao
segura deste aparelho e se compreenderem os
perigos envolvidos. As criangas nao devem brincar
com o aparelho. A limpeza e a manutencao a
cargo do utilizador nao devem ser realizadas por
criangas sem supervisao.

A\ AVISO: Caso a porta ou as respetivas juntas
estejam danificadas, o forno nao deve ser utilizado
até que se proceda a sua reparacao - risco de
ferimentos.

A\ AVISO: Os liquidos e alimentos nao devem
ser aquecidos em recipientes fechados — risco
de explosao. O aquecimento de bebidas pode
resultar na ebulicao eruptiva tardia, pelo que é
necessario ter cuidado ao manipular o recipiente
—risco de queimaduras.

A\ Nao seque alimentos ou roupa, hem aqueca
almofadas térmicas, chinelos, esponjas ou artigos
semelhantes - risco de incéndio. Ao aquecer
alimentos em embalagens de plastico ou papel,
mantenha-se atento ao forno - risco de incéndio.
A\ O contetdo dos biberdes e boides de comida
para bebé deve ser misturado ou agitado e a sua
temperatura verificada - risco de queimaduras.
Nao aqueca ovos com casca hem ovos cozidos
inteiros - risco de explosao.

A\ Utilize apenas utensilios adequados para forno
micro-ondas. Nao utilize recipientes de metal -
risco de ferimentos.

A\ Utilize apenas um termémetro recomendado
para este forno - risco de incéndio.

A\ Se verificar a existéncia de fumo, desligue
o forno ou retire o cabo da tomada elétrica e
mantenha a porta fechada de modo a abafar
quaisquer chamas.

A\ Se o aparelho estiver instalado a mais de 850
mm de altura do chao, é necessario ter cuidado
para nao deslocar o prato rotativo ao remover o
recipiente - risco de ferimentos.

A\ Nao utilize o seu forno micro-ondas para fritar,
uma vez que a temperatura do 6leo nao pode ser
controlada.

UTILIZACAO AUTORIZADA

A\ ATENCAO: o aparelho nao deve ser ligado a
partir de um dispositivo de comutacao externo,
como, por exemplo, um temporizador, nem a
partir de um sistema de controlo remoto em
separado.

A\ Este aparelho destina-se a ser utilizado em
ambiente doméstico eem aplicagdes semelhantes,
tais como: copas para utilizacao dos funcionarios
em lojas, escritérios e outros ambientes de
trabalho; quintas de exploracao agricola; clientes
em hotéis, motéis, bed & breakfast e outros tipos
de ambientes residenciais.

A\ Este aparelho néo esta concebido para o uso
profissional. Nao utilize o aparelho no exterior.
INSTALACAO

A\ O aparelho deve ser transportado e instalado
por duas ou mais pessoas - risco de lesdes. Use
luvas de protecao para desembalar e instalar o
aparelho - risco de cortes.

A\ Ainstalacao, incluindo a alimentacédo de agua
(caso seja necessario) e as ligacdes elétricas, bem
como quaisquer reparacoes devem ser realizadas
por um técnico devidamente qualificado. Nao
repare nem substitua nenhuma peca do aparelho
a nao ser que tal seja especificamente indicado
no manual de utilizacao. Mantenha as criancas
afastadas do local da instalacdo. Depois de
desembalar o aparelho, certifique-se de que este
nao foi danificado durante o transporte. Em caso
de problemas, contacte o revendedor ou o Servico
Pds-Venda mais proximo. Uma vez instalado o
aparelho, os elementos da embalagem (plastico,
pecas de esferovite, etc.) devem ser armazenados
longe do alcance das criangas - risco de asfixia.
Deve desligar o aparelho da corrente elétrica antes
de efetuar qualquer operacao de instalacao, para
evitar o risco de choques elétricos. Durante a
instalacao, certifique-se de que o aparelho nao
danifica o cabo de alimentacao, pois existe o risco
de incéndio ou de choques elétricos. Ligue o
aparelho apenas depois de concluida a instalagcao
do mesmo.




A\ Este aparelho destina-se a ser utilizado
encastrado. Nao o utilize como uma estrutura
independente, nem dentro de um armario.
Depois de desembalar o aparelho, certifique-se de
gue a respetiva porta fecha corretamente. Em caso
de problemas, contacte o revendedor ou o Servico
Pb6s-Venda mais préximo.

AVISOS RELATIVOS A ELETRICIDADE

A\ Deve ser possivel desligar o aparelho da fonte
de alimentacao, desligando-o na ficha, caso esta
esteja acessivel, ou através de um interruptor
multipolar instalado na tomada de acordo com
a regulamentacao aplicavel a ligacoes elétricas;
além disso, o aparelho deve dispor de ligacao
a terra, de acordo com as normas de seguranca
elétrica nacionais.

A\ Néo utilize adaptadores, fichas multiplas ou
extensdes. ApOs a instalacdao do aparelho, os
componentes elétricos devem estar inacessiveis
ao utilizador. Nao utilize o aparelho com os pés
descalcos ou molhados. Nao ligue este aparelho
se o0 cabo ou a ficha elétrica apresentar danos, se
nao estiver a funcionar corretamente, se estiver
danificado ou se tiver caido.

A\ Se o cabo de alimentacdo estiver danificado
devera ser substituido por um idéntico do mesmo
fabricante ou por um técnico de assisténcia ou
pessoas similarmente qualificadas de modo a
evitar a ocorréncia de situacdes perigosas, pois
existe o risco de choques elétricos.

LIMPEZA E MANUTENCAO

A\ AVISO: E perigoso que qualquer pessoa que
nao um técnico qualificado proceda a qualquer
operacao de assisténcia ou reparacao, que envolva
a remoc¢ao de uma tampa de protecao contra a
exposicao a energia emitida pelas micro-ondas.
A\ A falta de limpeza do forno podera provocar
a deterioracao da sua superficie, situacao que
podera afetar o tempo de vida util do aparelho e
provocar possiveis situacdes perigosas.

A\ O forno deve ser limpo regularmente e os
depdsitos de alimentos eliminados.

A\ AVISO: Assegure-se de que o aparelho esta
desligado dafontedealimentacdaoantesderealizar
quaisquer operacdes de manutencao; nunca use
uma maquina de limpeza a vapor para limpar o
aparelho - risco de choques elétricos.
ELIMINACAO DA EMBALAGEM

O material da embalagem é 100% reciclavel, conforme indicado pelo
simbolo de reciclagem 057,5 . As vdrias partes da embalagem devem

ser eliminadas de forma responsavel e em total conformidade com as
normas estabelecidas pelas autoridades locais.

ELIMINACAO DE ELETRODOMESTICOS

Este aparelho é fabricado com materiais reciclaveis ou reutilizaveis.
Elimine-o em conformidade com as normas de eliminacdo de residuos
locais. Para obter mais informacgdes sobre o tratamento, recuperacao
e reciclagem de eletrodomésticos, contacte as autoridades locais, o
servico de recolha de residuos domésticos ou a loja onde adquiriu
o aparelho. Este aparelho estd marcado em conformidade com a
Diretiva Europeia 2012/19/EU relativa aos Residuos de Equipamentos
Elétricos e Eletrénicos (REEE). Ao assegurar a eliminacdo correta deste
produto, estamos a proteger o ambiente e a saude humana contra

riscos negativos. O simbolo E no produto, ou nos documentos que
acompanham o produto, indica que este aparelho ndo deve ser tratado
como residuo doméstico e deve ser transportado para um centro de
recolha adequado para proceder a reciclagem do equipamento elétrico

e eletronico.
. ES
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ES IMPORTANTE QUE LEA Y SIGA LAS
SIGUIENTES RECOMENDACIONES

Antes de usar el aparato, lea atentamente estas
instrucciones de seguridad. Téngalas a mano para
consultarlas mas adelante.

Este manual y el propio aparato contienen
advertencias de seguridad que se deben leer
y seguir en todo momento. El fabricante
declina cualquier responsabilidad derivada del
incumplimiento de estas instrucciones de
seguridad, del uso indebido del aparato o del
ajuste incorrecto de los mandos.

A\ Mantenga a los nifios menores de 3 afos
alejados del aparato. Los menores de 8 afnos
deben permanecer alejados del aparato a menos
que estén supervisados en todo momento. Tanto
los nifos a partir de 8 anos como las personas
cuyas capacidades fisicas, sensoriales o mentales
estén disminuidas o que carezcan de la experiencia
y conocimientos necesarios pueden utilizar este
aparato sireciben la supervisién o las instrucciones
necesarias para utilizarlo de forma segura y
comprenden los riesgos a los que se exponen.
Los nifos no deben jugar con el aparato. Los
ninos no deben realizar tareas de limpieza o de
mantenimiento sin supervision.

A\ ADVERTENCIA: Si la puerta o las junta de la
puerta estan danadas, no debera utilizar el horno
hasta que haya sido reparado, hay riesgo de
lesiones.

A\ ADVERTENCIA: Los liquidos y alimentos no
deben calentarse en recipientes cerrados, existe
riesgo de explosion. Las bebidas al calentarse en el
microondas pueden entrar en ebullicion retardada
y eruptiva, asi que hay que tener mucho cuidado
al manipular el recipiente.

A\ No seque alimentos o ropa, ni caliente bolsas
de agua, zapatillas, esponjas, y demas, existe
riesgo de incendio. Cuando caliente alimentos en
recipientes de plastico o papel preste atencién al
horno, existe riesgo de incendio.

A\ Es necesario mover o agitar el contenido
de los biberones y los potitos, y comprobar su
temperatura para evitar quemaduras. No caliente
huevos frescos o hervidos con cascara, hay riesgo
de explosion.

A\ Utilice exclusivamente utensilios aptos para
hornos microondas. No utilice recipientes
metalicos, hay riesgo de lesiones.




A\ - Utilice inicamente una sonda de temperatura
recomendada para este horno, hay riesgo de
incendio.

A\ Si sale humo, apague o desenchufe el aparato
y mantenga la puerta cerrada para sofocar las
llamas.

A\ Si el aparato se instala a 850 mm de altura
respecto al suelo, tenga cuidado de no desplazar
el plato giratorio al extraer el recipiente, hay riesgo
de lesiones.

A\ No utilice el microondas para freir, porque no
se puede controlar la temperatura del aceite.

USO PERMITIDO

A\ PRECAUCION: El aparato no esta destinado
a ponerse en funcionamiento por medio de
un dispositivo de encendido externo, como un
temporizador, o de un sistema de control remoto
independiente.

A\ Este aparato estd destinado a un uso en
ambientes domésticos o en ambientes similares
como: areas de cocina en oficinas, tiendas vy
otros; granjas; por los clientes de hoteles, moteles,
hostales y otros entornos residenciales.

A\ Este aparato no es para uso profesional. No
utilice este aparato al aire libre.

INSTALACION

A\ La manipulacién e instalacion del aparato la
deben realizar dos o mas personas, ya que hay
riesgo de lesiones. Utilice guantes de proteccion
para el desembalaje y la instalacion, ya que hay
riesgo de cortes.

A\ Lla instalacién, incluido el suministro de
agua (si lo hay) y las conexiones eléctricas y
las reparaciones, deben ser realizadas por un
técnico cualificado.  No realice reparaciones
ni sustituciones de partes del aparato no
indicadas especificamente en el manual del
usuario. Mantenga a los ninos alejados del
lugar de instalacion. Tras desembalar el aparato,
compruebe que no se ha danado durante el
transporte. Siobservaalgun problema, péngase en
contacto con el distribuidor o el Servicio Postventa
mas cercano. Una vez instalado el aparato,
mantenga los restos de embalaje (plasticos, piezas
de poliestireno extruido, etc.) fuera del alcance de
los nifos, ya que hay riesgo de asfixia. El aparato
debe desconectarse del suministro eléctrico antes
de efectuar cualquier operacién de instalacion;
hay riesgo de descarga eléctrica. Durante la
instalaciéon, compruebe que el aparato no dane
el cable de alimentacion; hay riesgo de descarga
eléctrica. No active el aparato hasta haberlo
instalado por completo.

A\ Este aparato ha sido disefado para usarlo
empotrado. No lo utilice sin empotrar ni colocado
en un armario.

Tras desembalar el aparato, compruebe que la
puerta cierra correctamente. Si observa algun

problema, pdngase en contacto con el distribuidor
o el Servicio Postventa mas cercano.
ADVERTENCIAS SOBRE ELECTRICIDAD

A\ Debe ser posible desconectar el aparato
de la alimentacion eléctrica desenchufandolo
si el enchufe es accesible o mediante un
interruptor omnipolar instalado antes del enchufe,
de conformidad con las normativas de cableado y
el aparato debe conectarse a una toma de tierra de
acuerdo con las normativas de seguridad vigentes
en materia de electricidad.

A\ No utilice alargadores, regletas ni adaptadores.
Una vez terminada la instalacién, los componentes
eléctricos no deberan quedar accesibles para el
usuario. No utilice el aparato si estd mojado o va
descalzo. No use este aparato si tiene un cable o
un enchufe de red dafnado, si no funciona bien, o
si se ha danado o se ha caido.

A\ Si el cable de alimentacién esta dafado, sélo
debe sustituirlo por otro idéntico por el fabricante,
personal cualificado del servicio de asistencia
técnica del fabricante o similar para evitar danos,
hay riesgo de descarga eléctrica.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

A\ ADVERTENCIA: Es peligroso que personas no
competentes realicen operaciones y reparaciones
técnicas que impliquen la extraccion de las
cubiertas que protegen de la exposicién a la
energia de microondas.

A\ Si no se mantiene el horno limpio, se podria
deteriorar la superficie, lo cual podria reducir la
vida util del aparato y conducir a una situacién
peligrosa.

A\ Limpie regularmente el horno y quite los restos
de alimentos.

A\ ADVERTENCIA: Asegurese de que el aparato
esté apagado y desconectado del suministro
eléctrico antes de realizar cualquier operacion de
mantenimiento; no utilice aparatos de limpieza
con vapor, hay riesgo de descarga eléctrica.
ELIMINACION DEL MATERIAL DE EMBALAJE

El material de embalaje es 100% reciclable y estd marcado con el simbolo
de reciclaje 057,5 . Por lo tanto, debera desechar las diferentes piezas del
embalaje de forma responsable, respetando siempre las normas locales
sobre eliminacion de residuos.

ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS

Este aparato ha sido fabricado con materiales reciclables o reutilizables.
Debe desecharse de acuerdo con la normativa local al respecto. Para
obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y
reciclaje de electrodomésticos, pongase en contacto con las autoridades
locales, con el servicio de recogida de residuos domésticos, o con la
tienda en la que adquirié el aparato. Este aparato lleva la marca CE
de conformidad con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre residuos de
aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE). La correcta eliminacion de este
producto evita consecuencias negativas para el medio ambiente y la
salud. El simbolo E que se incluye en el aparato o en la documentacion
que lo acompafna indica que no puede tratarse como un residuo
doméstico, sino que debe entregarse en un punto de recogida adecuado
para el reciclado de aparatos eléctricos y electrénicos.













=g

400011203149




	ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
	ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ
	ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
	ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
	ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
	ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
	ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ

	NORME DI SICUREZZA
	USO CONSENTITO
	INSTALLAZIONE
	AVVERTENZE ELETTRICHE
	PULIZIA E MANUTENZIONE
	SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO
	SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

	INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA
	UTILIZAÇÃO AUTORIZADA
	INSTALAÇÃO
	AVISOS RELATIVOS À ELETRICIDADE
	LIMPEZA E MANUTENÇÃO
	ELIMINAÇÃO DA EMBALAGEM
	ELIMINAÇÃO DE ELETRODOMÉSTICOS

	INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
	USO PERMITIDO
	INSTALACIÓN
	ADVERTENCIAS SOBRE ELECTRICIDAD
	LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
	ELIMINACIÓN DEL MATERIAL DE EMBALAJE
	ELIMINACIÓN DE LOS ELECTRODOMÉSTICOS

	Pagina vuota
	Pagina vuota
	Pagina vuota



